

El cautiverio del español Zubillaga

El emocionante relato de su odisea y el prestigio del chef que negoció su rescate

Ante el relato de la odisea

Un periodista francés, Robert Boutet desde el avanzado poblado de Ued Zem hasta donde no hace muchos meses llegaban los chispazos de la rebeldía aún latente en las escarpadas montañas del frente de Tadla, ha sido el periodista que ha hecho el último relato del cautiverio de un español que bajo la implacable y ciega ambición de los rebeldes he ido de zoco en zoco, de aduar en aduar, seguido de fieros guardianes que, como perros, disputaban su valiosa presa a la que intentara hacer el menor trato de proporcionarle su liberación.

Aún se leían en las planas de los grandes diarios de la prensa mundial relatos del secuestro de los familiares del ex residente general Steg, cuando fué apresado Zubillaga por una de esas partidas de merodeadores que osados y decididos esperaban alcanzar un fabuloso botín por el rescate del cautivo español que había costado víctimas inmoladas ante la quimérica perspectiva de un puñado de plata y papel.

Durante unos días se siguió con interés mundial la odisea del cautivo Zubillaga a través de cábilas y zocos. Después las trompetas de la prensa enmudecieron y todo quedó en el silencio. Zubillaga siguió siendo un cautivo español.

Leamos su interesante odisea relatada por este notable periodista francés que ha cerrado con el relato del cautiverio de Zubillaga las emocionantes informaciones de prisioneros que fueron hechos en tierras de Marruecos.

Cómo fué hecho prisionero Zubillaga

Al fin Zubillaga ha sido liberado. Han transcurrido 21 meses. Veintinueve meses que fueron para el cautivo un calvario moral y físico. Relataremos los hechos.

El 20 de octubre de 1928 sobre el medio día, un camión conducido por el señor Sanz y sobre el que habían tomado asiento los señores Pomares y Zubillaga fué atacado por una banda de forajidos de la montaña a unos 20 kilómetros de Ued Zem.

En esta agresión, la primera víctima fué el señor Sanz que cayó acibillado a balazos junto sus compañeros de viaje.

Los dos viajeros restantes fueron hechos prisioneros y llevados a través de la montaña por sus secuestradores.

Estos, haciendo de nuevo uso de sus armas mataban en el camino de su cautiverio al señor Rosier y herían gravemente al señor Pomares, que a fuerza de mucho trabajo logró saltar del caballo y se montaba para acudir al puesto de socorro más próximo, salvándose de sus opresores.

Únicamente Zubillaga quedaba prisionero en manos de los bandidos los cuales desafiando la vigilancia de las posiciones francesas lograban alcanzar la montaña en cuyos desfiladeros

se encontraban seguros de la impunidad. Zubillaga cautivo, era para los bandidos de la montaña una adquisición de gran valor. El cristiano era en aquella época reconocido por los «Chluhs» como una prenda de gran valor y un acontecimiento de gran importancia. Las posiciones del servicio de información que circundan el poblado de Ued Zem desplegaron toda su actividad para averiguar el paradero del cautivo español.

Once millones de francos por Zubillaga

Los negociadores indígenas comenzaron su labor y lograron entrevistarse con los jefes rebeldes aportando pocos días después a estas oficinas de información ofrecimientos de cantidades elevadas para la liberación del cautivo. Una suma fué fijada por los ambiciosos rebeldes, los que podían nada menos que once millones de francos para llevar a cabo esta transacción.

Sería la imprudencia más grande aceptar este ofrecimiento que ya estaba sancionado irrevocablemente.

Las oficinas de información se encontraban algo preocupadas con este secuestro.

Una previa reunión desistió de intentar un ataque al campamento rebelde.

Los oficiales de este abnegado Cuerpo no son hombres que retroceden ante una misión en la que su propia vida está en juego, ya que la de Zubillaga también peligraría y no tendría el cautivo ocasión de abrazar a su mujer y a sus hijos.

Fué entonces que en el silencio dos hombres se encargaron de liberar al cautivo, a pesar de todos los obstáculos en apariencia infranqueables.

Estos eran el activo interventor de Ued Zem, M. Lemaire, quien ha sabido atraerse todas las simpatías en la región que administra con tenacidad y tacto.

El otro, un brillante jefe de historial destacó en los años marroquíes, el coronel Blanc, joven militar para quien las posiciones de vanguardia son las únicas donde se desborda su energía y encuentra su ambiente.

Esta acción política podía entrar pronto su finalidad gracias a la cual se iba a arriesgar el éxito que hoy se registra con tanta solemnidad.

Las primeras gestiones del cadí de Ued Zem

El personaje que más actividad ha desplegado en estas gestiones de liberación ha sido el cadí de Ued Zem llamado Si Mohamed Chengueti, condecorado recientemente con la cruz de la Legión de Honor por sus valiosos servicios prestados a la causa francesa de la región de Tadla.

Con este personaje entra la liberación de Zubillaga en una fase política antes de relatar la odisea de su cautiverio. El Chengueti como se le llama en Ued Zem es un hombre de unos 40 años, de perfil agudo

Aviso a nuestros suscritores

Se pone en conocimiento de nuestros suscritores que durante la época de verano serviremos la suscripción donde lo deseen sin alterar el precio de la misma.

y cara bronceada encuadrada por un collar de barba.

En ciencias islámicas ha sido un profesor de todas las grandes universidades árabes cursando sus primeros estudios en la Universidad del Cairo.

En cuanto a la civilización occidental no solamente habla francés, correcto y elegante sino que encuentra fácil comprensión en todas sus empresas.

Sidi Mohamed Chengueti originario de una familia de Mauritania, ofreció a las autoridades francesas la mediación de un chef de cuyo prestigio religioso alcanzaba hasta los más importantes mercados del Sur de Marruecos, encontrando clientela y crédito hasta en las negras montañas del mediano Atlas.

Quién es el libertador de Zubillaga

Se trata del chef Sidi Ali cuyo parentesco evoca toda una época de Marruecos en la cual sabíamos que este viejo de setenta y cinco años era el tío de aquel famoso Mrrebi Rebbo y hermano de El Hiba, el Sultán Azul, cuya rojizas murallas de Marrakech pudieron presentar un día el inútil esfuerzo de su rebeldía y su gran derrota.

El che Sidi Ali fué siempre un viejo enemigo de aquellos habitantes de Anti Atlas convencido de que la obra de Francia se llevaría a cabo a pesar de todo.

Su familia representa para él un pasado preñado de represalias y un porvenir lleno de humildad puesto que sabe que las naciones protectoras siempre perdonan.

En consecuencia el chef Sidi Ali aspiraba a borrar él mismo, este pasado para que el gobierno francés nada tuviera que reprocharle. Todo su prestigio, todo su poderío, lo ofreció para testimoniar su amistad a Francia.

El chef Sidi Ali después de varias gestiones llevadas a cabo con los negociadores indígenas, salió de su territorio del Sur dirigiéndose hacia el aduar de El Oulouho donde Zubillaga se encontraba prisionero.

Se puso en marcha acompañado por algunos de sus criados y su hijo Marino.

El che Sidi Ali llega al cautiverio

El viaje duró setenta días al cabo de los cuales el chef llegó, al fin, al país donde se encontraba cautivo el hombre a quien venía a liberar.

Se recordará que Zubillaga había sido secuestrado por un tal Bouzekri ben Eheloc, que había operado en complicidad con un rebelde llamado Salak ben Ibrahim.

Bouzekri desde su hazaña llevada a cabo, adquirió cierta notoriedad entre aquellos hombres ázules; en realidad este vulgar bandido no tiene origen alguno casi los bereberes del Atlas.

Es sencillamente un rebelde que se dedica a ejercer sin inquietud alguna su lucrativo oficio de bandido.

Es un indígena de la cábila de Uel Ayachi, fracción árabe cuyo territorio se extiende a lo largo de la montaña bereber y a la altura de Beni Mellal.

Es autor de catorce o quince asesinatos y la presencia de las fuerzas francesas en aquel territorio le incitó a ocultarse en el campo rebelde en unión de al-

gunos individuos de su mismo oficio

El libertador y los secuestradores

A su llegada el chef Sidi Ali se encontró con el bandido Bouzekri y su cómplice Salah con los cuales entabló la siguiente conversación al mismo tiempo que veía a Zubillaga cautivo tendido bajo una tienda de campaña.

—¿Estoy aquí acaso en un país religioso donde se respeta la ley coránica?

Ante la respuesta afirmativa de los dos bandidos el chef se mostró muy indignado y prosiguió su interrogatorio.

—No puedo creerlo, puesto que compráis y vendéis géneros cristianos. El Corán prohíbe esta clase de transacciones.

—Bouzekri que es un indígena y no muy berebere se mostró avergonzado ante la réplica del chef y con nerviosa exaltación le dijo:

—Te entrego al cristiano.

Sociedad Anónima de Bandidos

Sin duda alguna, el famoso bandido Bouzekri que secuestró a Zubillaga se había mostrado en aquel momento—único en su vida—de una sinceridad admirable.

Pero el chef Sidi Ali no había aún terminado su misión; no podía tampoco llevar con él en aquel momento al cautivo. Aún quedaban algunas gestiones que realizar

EL ENORRAGIA

CINES

Ya falta menos. Cuando nuestra edición de mañana salga a la calle; ya se habrá desfilado en la pantalla del «Central Cinema» la expectación que entre la afición ha despertado el estreno de «Mal Estudiante».

Y si ayer ensalzamos aunque levemente a sus principales intérpretes, hoy queremos hacer lo propio, aunque más extensos con uno de los elementos más importantes, que para la realización de la película se requiere.

¡Qué bien merece una cuartilla, quien hace la gloria ajena ocultando la propia!

Trátase de Emilio Bautista, «descubridor» de Juanito Pastor y director de «Mal Estudiante».

Bautista es joven aún, en la profesión de plasmar el arte de los demás en el celuloide, engendrando el suyo personalísimo y prometedor.

Dirió «El Tren» y aportó su felicísima colaboración a la dirección de «Viva Madrid que es mi pueblo» a cargo de Benito Peroyos.

Y como sus conocimientos técnicos y gusto artístico le autorizan para ello, ha llevado a cabo la «filmación» de «Mal Estudiante» que sin duda alguna le ha de colocar en la vanguardia de nuestros «productores».

Y aunque la temporada está en su agonía, no creemos aventurado afirmar, el éxito grande que aguarda a «Mal Estudiante».—V.

—Doctor, mi niño no come.

Para estos casos su médico prescribirá el tónico aprobado por la Real Academia de Medicina Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de medio siglo de éxito creciente.

Pida JARABE SALUD para evitar imitaciones. Fíjese que no se vende a granel.

La unión regional

A las fiestas de Valencia

El alcalde de Valencia ha publicado una vibrante alocución dirigida al pueblo valenciano con motivo de la fiesta de la Senyera que ha de efectuarse el viernes.

En ese documento se alude elogiadamente a Castellón y a Alicante cuyo alcalde van a llevar nuestra representación oficial a las grandes fiestas que la ciudad hermana celebra para sellar la unión regional que se gestó en nuestra capital primero y luego en la de La Plana.

De Alicante es grande el número de personas que se trasladan a Valencia.

Mañana saldrá en viejo director para dicha ciudad el vapor de la Compañía Transmediterránea «Río Francolí» con lo que el público logra una facilidad más para su traslado a Valencia.

Capítulo de accidentes

Hivesca (Tel.)—Comunican de Pollelino que ha chocado un tren de mensejeras y un vagón resultando gravemente herido el obrero José Munil.

Teruel (Tel.)—Entre esta capital y Ceila, una camioneta ocupada por su propietario Juan Batea y Cristóbal Bernat, chocó contra un árbol.

Los dos ocupantes resultaron gravísimos.

Jáen (Tel.)—En Puerta de Segura el auto conducido por el ingeniero suizo don Carlos Zorrillo; chocó contra un árbol. Resultó muerto Nicolás Parreño, que acompañaba al ingeniero.

Zaragoza (Tel.)—Un auto ocupado por el industrial de Requena, con residencia en Valencia, don Agustín Bonilla Ochando y el chófer José García, natural de Cuenca, volcó resultando heridos sus ocupantes, que fueron trasladados al hospital de Zaragoza en una ambulancia militar. Los heridos sufren heridas de consideración.

En Alicante se formará la Federación Universitaria Escolar si los estudiantes cooperan por ella. Entónces las quejas y aspiraciones no quedarán en el vacío.



El vilano

Un vilano que parecía detenido, suspendido en la atmósfera, penetra empujado por una ráfaga; describe unos círculos absurdos y el mismo impulso misterioso que lo trajo se lo lleva. Volteja de un lado a otro; asciende y baja, juguete de todos los vientos que cruzan todos los caminos del mundo.

Viene de lejos y lejos va a lomos del aire jugueteo o zahareño, que le sirve de vehículo. Y cuando los vientos caen para sestear, el vilano se inmoviliza contemplativo, absorbo en el espacio como aguardando a que de nuevo se despegue su cabalgadura y se ponga en movimiento reemprendiendo el viaje llevándole lejos, trayéndole aquí, ascendiéndole a las nubes o haciéndole rodar a flor de tierra.

Mares y montañas, ciudades y campos son propicios a saciar la sed de curiosidad que parece acuciarle. Al sol, se inflama y es de oro; y es de acero en la sombra.

No es más que una vedija ni es menos que una voluta de humo: nada y todo. Vive su vida ubérrima en la insignificancia mínima de un egocentrismo despreciable: se considerará el ombligo del mundo y no es más que un corpusculo tras pasado de flechas inconsistentes que le hacen pomposo y lleno de gracia. Vanidad y petulancia de querer ser algo, siendo nada más que vilano....

Una aviecia rompe la diáfana del espejo desapareciendo, rauda, en el confín. Ruge de orgullo un automóvil, que se pierde lejos....

El vilano, a esta hora en que duermen los vientos, inmóvil, pendula en la atmósfera contemplando el mundo a su alrededor; campos y caminos y sierras y mares y ciudades y hombres y almas se le apeenan abiertos, como esta ventana, de par en par, a su contemplación.

Y como un comentario a lo que columbra, como una burla, dibuja una pirueta graciosa en el aire.... y sigue volando, sin reposo y sin fatiga por todas las rutas del mundo de las que traerá, todos los días, una sugerencia, también de par en par abierta a la Vida,

Notas de la Alcaldía

En el Diario Oficial del Ministerio de la Guerra correspondiente al día 20 del actual se inserta la R. O. del Ministerio del Ejército habilitando un crédito de 273.413 pesetas 45 céntimos con cargo al presupuesto de la Comandancia General de Ingenieros de la tercera región, para construir el edificio que ha de ocupar el Gobierno Militar de Alicante.

Aprobado el proyecto y de vuelta para ejecución de obra, desde el año 1927 hallábase pendiente por falta de consignación adecuada y ahora, por virtud de las gestiones que conjuntamente realizaron la Alcaldía, la Cámara de Comercio, la de la Propiedad, el Circulo Mercantil, la Asociación de Prensa y otras entidades locales, se ha conseguido esa mejora urbana tan necesaria, la cual ha de hermo-

sear grandemente la espléndida Avenida de Zorrilla.

También y como resultado de las mismas gestiones se ha conseguido que a fines del presente mes se abonen al Ayuntamiento de Alicante por las Oficinas de Hacienda, 35.000 pesetas del crédito reconocido a su favor por contribuciones no liquidadas de la zona especial de ensanche y que en sucesivas mensualidades se satisfagan iguales partidas hasta extinguir su total importe de 111.217 pesetas.

VIDRIOS
En los grandes almacenes
de la calle de Castellón y Deyesa
Bajas secc. 22 y 23.

CENTRAL CINEMA

Tarde y noche "Orquesta Angelo" música clásica

HOY

Los 4 diablos

Sesión permanente desde las 8:30 en adelante

PRECIOS
Un mes 2,25 pesetas
Trimestre 8,00
Semestre 16,00
Número atrasado: 0,30 pesetas

TALLERES: Sagasta, 26

Corresponsales en Madrid, Barcelona y Valencia

OFICINAS: Méndez Núñez, 21

Exámenes de Medicina "Al minuto"

(Nuevo procedimiento)

No es solamente en la Universidad de Valencia donde se cometen delitos con los chicos que van a examinarse de Bachiller universitario, como se menciona en otro colega «El Tiempo» en su artículo del sábado último «Respecto y Justicia», es en la mayor escuela de la Facultad de Medicina donde, con tan multitud de delincuentes y donde sabe el alumno de antemano que va a suspender donde existen algunas señoras catedráticas que preguntan cosas que nadie puede contestar y que nada tienen que ver con el contenido o materia de las que se le examina, es lo que las plazas de señoras que preguntan y si no les contesta **EL MINADO A VA O R**.

En casi todas las Universidades de España a los alumnos que llevan asignaturas llaves para exámenes y sin cuya aprobación es imposible pasar al curso siguiente, el profesor procura que el alumno conteste para no ocasionarle la pérdida del curso entero y en Valencia no hasta ser reingredido para suspenderle más a gusto así se de pautan al catedrático de fiero, de serio, de exigente y de suspender un, dos, tres y cuatro e incontables veces y el alumno pegando matriculas, y aguantando broncas de la familia ¿quy bonito verdad? Bien está que le suspendiesen hasta que se cansen de verlo por ahí e hasta, ¿cu? sea causa el alumno de estas finezas Pero no es todo esto; la causa por la que el alumno se hace merecedor de la suspensión es el modo de examinarle: tres preguntas y a la calle exámenes con «prontitud, oscuridad y economía» pero sobre todo, de gran rapidez. Así pueden esas señoras juzgar a un alumno si sabe o no Medicina? Creemos que ese examen de Medicina debe durar media o una hora y cuando no se contesta se suspende, pero con tres preguntas no es posible conocerse de sí se sabe o no.

Estos cositos dan lugar a que esas señoras tropiecen con algún alumno que no permite esta mofa y tengan los señores catedráticos que sufrir lesiones y hemorragias nasales. Y nos atrevemos a pensar que si a esto no se pone remedio en día no muy lejano vamos a ver el caso de estudiantes de Salamanca en términos inverosímiles ¿quién es el culpable?

Un grupo de estudiantes

La Federación Universitaria Escolar es una agrupación libre de ideas religiosas y políticas. Su ideal es la unión estudiantil. Todo estudiante debe por lo tanto figurar en ella

Los graves sucesos de Egipto

El Cairo (Radio).—A pesar de las órdenes circulares para evitar que los wafdistas promovieran disturbios, al amanecer de hoy se han producido en esta ciudad graves desórdenes que han durado con intermitencias hasta las primeras horas de la tarde.

Las autoridades han proclamado la ley marcial y prohibido la formación de grupos mayores de cinco personas. Las revueltas empezaron cerca de las oficinas del ministerio del Interior, donde hubo un choque entre la multitud y la policía, la cual disparó sobre los revoltosos.

Al poco rato se presentaron fuerzas del ejército egipcio, que no se disolvieron en parte a los manifestantes. Cerca del Palacio Abdin los revoltosos intentaron producir un incendio aprovechando un escape de gas. Cuando se acercaron las tropas a las barricadas improvisadas por los wafdistas, éstas recibieron lanzándolas una nube de piedras y botellas. Las tropas entonces dispararon sus fusiles, siendo contestados en la misma forma por los revoltosos.

La inmunidad de los diputados del Wafd ha sido suspendida por un decreto real. Las tropas del ejército egipcio patrullan por las calles, viéndose también algunos trenes de infantería situados en puntos estratégicos. Aunque no hay referencias oficiales de las víctimas habidas, se supone que hay dos muertos y más de 100 heridos, de los cuales 25 muy graves.

Los negocios se han paralizado completamente, habiendo cerrado todas las tiendas de la ciudad.

Las tropas inglesas permanecen todavía en sus alojamientos sin intervenir en los sucesos, pero varios regimientos egipcios mandados por oficiales ingleses han tomado parte en la represión de la revuelta.

Entre las víctimas no se cuenta ningún extranjero.

A últimas horas las autoridades declaran que han conseguido restablecer el orden y disminuir la situación.

En memoria de Gabriel Miró

Madrid (Tel.).—El Ayuntamiento de Madrid ha acordado dedicar unos jardines a Gabriel Miró, que probablemente se abrirán en el próximo octubre. Seguramente se dará su nombre a los jardines de las Ventillas, donde murió el poeta.

El doctor Franceschi

S. Millán de B. (Tel.).—Da regreso de su excursión por Francia, Alemania e Italia ha llegado el doctor Franceschi, solo, en el yate «Mary».

Un camión al Guadalquivir

Sevilla (Tel.).—Un autocamión de don Juan Lazo, cargado con 4.000 kilos de café, al pasar por el muelle próximo a la Torre del Oro cayó al Guadalquivir. El caso ocurrió al dar el chófer Juan Domínguez Redondo, marcha atrás.

El citado conductor y Juan Esteban Pozuelo, ayudante, cayeron con el vehículo al agua y fueron salvados por dos marineros del «V. por España», que al ver lo ocurrido se lanzaron al agua. Cuando se salvaron a tierra presentaban síntomas de asfixia.

De unas cuentas

Recibimos un estado de cuentas de lo recaudado e invertido para la fiesta marítima del Carmen que no publicamos sintiendo por su mucha extensión y por haberse hecho público ya en «La Voz» de hoy.

Los ingresos fueron de pesetas 8.520'95, y los gastos de 6.357'25 quedando un remanente de 2.163'70 para los fondos de la Voz del Marino. No se consignó en esa relación lo gastado por las Obras del Puerto.

Seis muertos en un accidente de aviación

Londres (Radio).—En un accidente de aviación han resultado seis personas muertas.

En un avión taxi, comercial, partieron del aeródromo de Croydon a Tarent los dos pilotos y cuatro pasajeros, entre estos dos señoras.

Al llegar al aparato a la altura de Moun-Green, a ocho millas de Chatham (Inglaterra), cayó violentamente a tierra, pareciendo una ocupante. El aparato pertenecía a la compañía Wall-Cott.

Gente conocida

NECROLOGIA
Anoche dejó de existir en esta capital el joven don Manuel Barba Pérez Sola, maestro nacional y querido amigo nuestro.

VIAJEROS
De Madrid regresó la poetisa Aurelia Ramon.

—Anoche regresó a Madrid el señor Nuncio de S. S.

—Mirchiron a Madrid, ingeniero municipal don Sebastián Cuevas y el interventor de fondos municipales don Manuel Pons Bruned.

—Mañana salen para Valencia el presidente de la Diputación don Elier Madero y el alcalde don Gonzalo Mesguad.

HOMBRES

débiles, de cualquier edad. Virilidad perfecta, instantánea, infalible, sin medicamentos. Tratamiento nuevo económico. Pago después del resultado. Escribid N. E. A. Apartado 10.073 Madrid.

En la carretera de Villafraqueza

Choca una moto contra un carro y arrolla a una bicicleta

En la carretera de Villafraqueza, a última hora de la tarde, montado en una moto, que ocupaba también en la trasera un amigo, el vecino de Agost Pascual G. Záñez-Arques, de 25 años de edad, cuando debido al estúpido del motor, forzado por el vecino a marchar, se espantó la batería de un carrito de leche, que se tropezó en el camino, lo cual sorprendió al vecino a raudo volcando el carricoche en la cuneta.

Al mismo tiempo se cruzó el ciclista José Gómez Serna, de 21 años, de profesión cochero, el cual fué alcanzado por la moto, que le destrozó la bicicleta, lanzándolo a gran distancia, siendo arrollado.

El motorista a la vez, fué a chocar contra el carro. Dado todo esto, resultó el lechero Antonio A. Bro Martiñez, de 52 años, que habitaba en San Agustín 15, con erosiones en la región lumbar, heridas contusas en distintas partes del cuerpo y hematomas, de pronóstico reservado.

Su hijo Jorge A. Bro Carreras, de 10 años, que le acompañaba, con varias erosiones en el brazo izquierdo.

El motorista, con una herida continua en la región maxilar izquierda con gran hematoma, erosiones en el pómulo izquierdo, epistaxis traumática, y una herida continua en la mano izquierda. Pronóstico reservado.

El amigo, que ocupaba la trasera de la moto, salió despedido, sufriendo lesiones leves.

El ciclista, con una herida con una gran hematoma en la región ciliar derecha, epistaxis traumática, herida con arrosamiento primera falange del pulgar izquierdo, erosiones brazo izquierdo, fractura de cúcua izquierda y primera y segunda costilla del mismo lado, erosiones y contusiones, de pronóstico grave.

Todos fueron curados en la Casa de Socorro.

Balneario Hervideros de Cofrentes

Por su espléndida situación y pintoresco paisaje el Balneario Hervideros de Cofrentes es el preferido para un agradable verano.

Notas colombófilas

En poder del Secretario accidental de la Sociedad Colombófila «La Paloma Mercaderes» de Alicante, se halla a disposición de quien acredite su derecho, una paloma que en la pata izquierda lleva una anilla con la inscripción «España, n.º 30, número 31.458», la cual ha sido presentada por don Manuel Brea López, con domicilio en San Vicente número 14, que la recogió en el puerto de este capital.

El circuito aéreo de Europa

Llegada y salida de avionetas en Madrid

Madrid (Tel.).—A las 7'1, 7'2, 7'3, 7'12, 7'17, 7'30 y 9'10, respectivamente salieron del aeródromo de Getafe con dirección a Sevilla las avionetas K-5 inglesa, tripulada por Batler, y las francesas M-3 y M-2, ocupadas por Arachart y Firian. Las alemanas F. 2, B 3 y B-8 y las inglesas K-1 y K-3.

A las 7'33, procedente de San Jerónimo distante 35 kilómetros de Madrid, llegó la avioneta inglesa K-4 tripulada por Garbais.

El aviador manifestó que se vio obligado a aterrizar en dicho punto por haberse agotado la gasolina y tener viento contrario.

De Zaragoza llegó a Getafe la avioneta B 1.

Es de construcción distinta a las demás. Lleva el timón bajo el fuselaje, al motor en la parte inferior del capot y los mandos en la parte superior. Es especial para vuelos invertidos.

En Barcelona

Barcelona (Tel.).—Esta tarde empezaron a llegar al aeropuerto del Prat las avionetas del Circuito Aéreo de Europa, procedentes de Zaragoza y Madrid.

Algunas solamente se detuvieron para tomar esencia, reanudando seguidamente el vuelo.

Otros decidieron descender. De aquí marchan a Nimes.

El grueso de los participantes llegará mañana.

En el aeropuerto del Prat se han montado servicios especiales, atendiendo solicitamente a los aviadores.

Se han instalado 20 mangas para aprovisionar de gasolina, por si en un momento dado, llegaran muchas avionetas y quisieran reanudar enseguida el vuelo.

Cuestiones obreras

Berlín (Radio).—Anoche se registró una nueva colisión sangrienta entre socialistas y nacional socialistas que se dedicaban a la colocación de manifestos en las paredes con motivo de las nuevas elecciones.

Dimitió Chinchérin

Moscú (Radio).—La Presidencia del Comité central ejecutivo de los Soviets, a petición de Chinchérin, le ha relevado de sus funciones de comisario del pueblo de Negocios Extranjeros.

Se ha designado para sustituirle a Litvinof.

El Campeonato mundial de Fútbol

Montevideo (Cable).—Durante el partido de fútbol que se celebró ayer entre los equipos representativos de la Argentina y Chile, un jugador argentino hizo una falta a uno de sus contrarios.

Este se levantó y abofeteó al argentino, entablándose una verdadera batalla campal entre los jugadores de ambos equipos.

Se suspendió el juego por unos minutos después de que el árbitro tuvo que intervenir para separar a los contendientes de ambos equipos.

Reanudó seguidamente el partido, que terminó venciendo los argentinos a los chilenos por 3 a 1.

Barrera no se retira

Málaga (Tel.).—Un amigo del Vicente Barrera ha interrogado a éste acerca de los rumores circulados según los cuales abrigaba el propósito de retirarse del toreó.

Barrera ha dicho que cada día tiene más afición y que hasta tanto pasen otras diez temporadas no pensará en retirarse.

Los Consejos veraniegos

Madrid (Tel.).—El próximo martes se volverá a celebrar Consejo.

Durante el verano los ministros harán diversos viajes, pero tanto ellos como el jefe del Gobierno que pasará algunos días en Santander y en San Sebastián, harán viajes cortos y procurarán estar en Madrid los martes para asistir a los Consejos.

Un drama conyugal

Ceuta (Tel.).—Manuel Sánchez Pichardo se encontró a su esposa Isabel Arana cuando salía de una casa de mala nota.

Le asestó 18 puñaladas, matándola. Seguidamente se presentó a la policía. El matrimonio tiene tres hijos. Parece que el marido tenía en completo abandono a su familia.

CANAS
Invertido maravilloso para volver los cabellos blancos al color natural. Se aplica sobre los cabellos blancos y se deja actuar durante 15 días. Después de este tiempo los cabellos blancos se vuelven de nuevo al color natural. Se aplica en la parte superior de la cabeza y se masaja con los dedos. Cada día se repite la operación. Precio en frasco de 10 pesetas.

Administración de Rentas Públicas de la Provincia de Alicante

AVISO
Se llama la atención de los señores médicos, abogados, procuradores, odontólogos, practicantes, profesores de Ciencias, Letras y Artes peritos titulados, aparejadores y veterinarios, que no hayac presentado ante la Administración de Rentas Públicas de esta provincia, dentro del primer trimestre del año actual, la declaración jurada de sus ingresos profesionales obtenidos durante el año 1929, significándoles que el «Boletín Oficial de la Provincia correspondiente a los días 12, 14, 15, 16, 17 y 18 del corriente mes aparece una circular de esta Administración donde constan relacionados todos los profesionales que han dejado de cumplir con aquella obligación tributaria, previéndoles que de no verificarlo en el plazo de diez días a contar desde el siguiente al de la publicación de los mismos en el mencionado Boletín, se les considerará incursos en la penalidad reglamentaria.

Detención de un estafador

Badajoz (Tel.).—En Villavieja de la Serena fué detenido el ex registrador de la Propiedad, Ambrosio López, que abandonó el servicio y desapareció, estafando importantes cantidades.

Indio Rosa
PAPEL DE FUMAR

BOMBAS SIEMENS PARA RIEGOS
hasta 24.000 litros por hora, y 30 metros altura manométrica

PARA CASAS PARTICULARES hasta 4800 litros por hora, y 65 metros de altura manométrica

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA S. A.

En venta: José Tarí, ALICANTE, Triunfo, 3

"CALVOS"
Recuperaréis vuestros cabellos sin pomadas ni alcoholatos. Tratamiento económico nuevo japonés. Pago después del resultado. Apartado 10.073. Madrid.

Propague usted el 'Diario'

Suicidio
Barcelona (Tel.).—En su domicilio en San Martín, puso fin a su vida Pedro Jiménez Corral, de 28 años.

Para llevar a cabo su desesperada resolución se encerró en una habitación con un brasero encendido, y por efecto de las emanaciones del ácido carbónico pereció asfixiado.

¿Se siente Vd. mal?
La **BAYER** **ASPIRINA**
le devolverá el bienestar, puesto que no solamente calma los dolores sino que reanima y levanta las fuerzas, sin atacar el corazón ni los riñones.